



以诗意和自在之名 去张家界做神仙

文/刘苏苏 图/吴勇兵

暑期正当时，让笔者有了说走就走的冲动，可是打开手机，景区人山人海的景象让人望而生畏。正犹豫时，听闺蜜推荐，从7月1日起，张家界国家森林公园开启了快捷旅游专属服务，全程快捷畅游，一定是心目中想要的自由行。

这个服务可以私人定制，行程自己定，配专车和讲解员，除了常规游览，还可以在森林公园看日出和星空，别犹豫了！闺蜜继续展开攻势。

笔者通过网络预定了靠近东门的酒店。早晨睡到自然醒的两人，享受完美味的早餐，乘车来到景区东门。园外已经游人如织，是旺季旅游该有的样子。我俩在专人引导下来到门口的专属休息室。几位同样选择快捷旅游产品的旅行者，正一边品着莓茶，一边聊着自己的旅行故事，悠然自得。

团员到齐后，一名身着民族服饰的讲解员小姐姐来到笔者面前，在景区地图前为大家介绍此行的线路和注意事项，随后便带领大家踏上了专属之旅。

小姐姐介绍，小包团通常只有5到12人，确保游客体验感。快捷旅游的行程有A、B线一日游，也有A+B线两日游。此外，还有纯私人订制线路，可以根据团队的客源结构、客人需求具体制定路线、游览时间、用餐等细节。

走在森林公园的天然氧吧，绿意盎然，生机勃勃。蓝天做底，一根根的山高耸云端，溪流淙淙而过，水流、鸟鸣、游客的嬉戏与惊叹，交织成一首美妙的夏日乐章，悦耳浪漫。

张家界的山峰果然是自然一



讲解员向游客讲解线路行程。



▲天下第一梯。

◀惬意的旅行。

绝，三千奇峰，如人如兽、如器如物，形象逼真，气势壮观。一路上，身着民族服饰的小姐姐自成一道风景，给人留下深刻的印象。她的讲解从公园景观，到动植物特色，再到张家界地貌的形成等，内容丰富多彩，让人越听越有味。

由于乘坐专车，走绿色通道，笔者沿途除了游道和观景台，几乎不用再走路，节约了不少时间。即使到了攻略里被经常提起的百龙天梯，在人影簇动的旺季，也通过了绿色通道，与拥堵完美擦肩而过。

轻松惬意地打卡了潘多拉星球的哈利路亚山，在张家界地貌标志性的御笔峰合影留念，坐了十里画廊的萌宠生肖车。最后笔者和闺蜜决定在夜晚去邂逅峰林里的梦幻星空。

享用完地道的土家美味，讲解员小姐姐接大家去看星空，地点在黄石寨。这里是公园最大的凌空观景台，登上黄石寨摘星台，与夕阳作别，等着夜幕降临，不远处慢慢闪现的星光，让人理解了“手可摘星辰”的意境。

星辰 的意境。

峰林星空，这是我们第一次与大自然如此亲近，直到星空璀璨，仔细听，仿佛能听到峰林和星星窃窃私语。这样难得的体验，却让我有了一种久在樊笼里，复得返自然的奢侈，仿佛来到仙境张家界做了一次自由自在的神仙。人生之旅，走走停停，生活确实不必时时赶路，才更能发现身边的美好。

TIPS :

- 1、价格
专享 A 线一日游/专享 B 线一日游：988 元/人
专享 A+B 两日游：1688 元/人

- 2、预定
旅行者可在各门票站现场游客服务中心线下签约，也可通过小程序“云游张家界”、携程等线上平台，或通过高铁 12306 服务以及公园各门票站点报名参团。

咨询热线：18774522121



VIP 专属通道。



传奇天门山，一步一步重天。近日，笔者和二三好友相约去张家界天门山景区游玩，去领略天门山的神奇与壮观。

随着索道缓缓攀升，沿途大家坐在包厢里，谈笑风生，让人心旷神怡。索道穿越峡谷，攀爬一座座峻岭，太阳折射，时而曲照，透过明澈敞亮的索道玻璃窗，清晰地看见一座座高矮交错的山峰，白云缠绕，恍如行走在天地交合的长廊里。

到站了！一声吆喝，惊醒了天马行空的思绪。笔者走出索道间，顿觉一阵凉风迎面袭来，清爽怡人带有一丝凉意。走进蜿蜒崎岖的行道上，夏日的山顶翠绿欲滴，各种种类多样植被，布满整个奇峰山谷间。

来到玻璃栈道上，向下一看，身如腾空游弋，有些心惊肉跳之感。有好友胆战心惊，而笔者自感安逸闲适，还探头欣赏着半山腰上似玉带环绕的十九道弯的盘山路。

走下山顶，来到天门洞处，天门洞赫然出现在眼前，巍峨雄伟，气势磅礴，蒸腾的雾气像一条灰白色的巨龙从洞中喷涌而出，如同一扇通往天上的南天门，令人叹为观止，大家都赞不绝口，纷纷拿出手机、相机拍下眼前奇观。

一鼓作气攀爬999级台阶，终于到达洞口正下方，远眺前方，微风穿过，心情大好，笔者心中顿时感慨，大自然的力量和美妙，很有“天若有情天亦老，人间正道是沧桑”之意。

天门山，真是一幅极美的大自然画卷，实在让人流连忘返！